

□据 新华社 新浪体育

不顾球员一再公开表达挽留老帅之意,北京时间4月19日,休斯敦火箭队还是对外正式宣布了与阿德尔曼分手的决定。

在过去4个赛季里,阿帅率领火箭队取得193胜135负的战绩,其58.8%的胜率是火箭队历史上11位主帅中最高的。他指挥下的火箭队实现了自1997年以来晋级季后赛第二轮的突破,并且以22连胜创造了NBA史上第二长连胜纪录。

# 4年时光已成回忆 22连胜都是浮云 阿帅与火箭分手

# 手

## 【宣布】 莫里:祝阿帅未来好运

火箭队总经理莫里当晚宣布,在合同6月30日满期后,执掌火箭队4个赛季帅印的阿德尔曼不再是火箭队主帅。他称,球队和阿帅经“多回合的商谈和深思熟虑”后才达成这一分手协议。

莫里称,过去4年火箭队从阿帅那里学到了很多,他是位名人堂级的教练员,他赢得了球队和队员的尊重和好评。因此,此时与阿帅和他的教练班子说分手实在困难,“祝愿他们在未来的追求中好运”。

## 【声音】 阿帅:我非常享受这4年时光

阿帅当天也发表了一份声明,称他非常享受过去4年在火箭队执教的时光,尤其对球队在遇到困难时不放弃的精神感到敬佩,“我祝愿这些球员万事如意”。

2007年,阿德尔曼是从杰夫·范甘迪那里接过火箭队帅印的。原指望靠姚明和麦迪两大球星打造一支冠军队伍,可在第一个赛季后,“姚麦”这两位全明星球员先后被伤病缠身,阿帅手下的火箭队最好成绩是闯入西部半决赛。近两个赛季均以西部第九名无缘季后赛。

本赛季常规赛快结束前,火箭队队员表示,他们对阿帅的执教能力和水平深信不疑,包括马丁、海耶斯、巴丁格和考特尼·李在内的骨干力量纷纷公开表达了挽留老帅之意。“他是最优秀的主教练之一,我们想让他留在休斯敦。”队长海耶斯说。

## 【回顾】 22连胜奇迹载入史册

2007年,阿德尔曼接过范甘迪的教鞭成为火箭队的主教练。他的到来点亮了休斯敦人求变之盼,他们早已经厌倦了范甘迪缓慢的半场攻防,他们渴望“普林斯顿”在航天城再放异彩。

2007-2008赛季,火箭队常规赛取得55胜27负的战绩。可惜的是,火箭队季后赛首轮遭遇了上赛季的老对手犹他爵士队,并且再度在首轮被对手4:2淘汰。可是,别忘记,这一年火箭队创造了一个奇迹,一个22连胜的奇迹。

这是一个载入史册的奇迹,因为有姚明的受伤后的10连胜,有新帅的执教,有曾经

的那个火箭1号,还有至今令人怀念的街球王。有幸见证过这个奇迹的人都是幸福的,当红色风暴席卷而来时,那种眩晕感也是幸福的。可别忘记,这个奇迹是阿德尔曼带来的。

2008-2009赛季,火箭队持续飙升的势头,常规赛53胜29负。而且,这也是突破的一年,火箭队结束了季后赛首轮游的历程,成功杀入了西部半决赛。这也是姚明越发游刃有余的一年。火箭队在阿德尔曼的率领下,首轮4:2淘汰开拓者队,半决赛遭遇湖人队。也正是这支火箭队,将西部王者逼人“抢七”,虽然最终3:4遗憾出局,可这一年的西部半决赛值得球迷永远回味。

可是,命运在2010年到来的时候发生了逆转。这一年,姚明因伤赛季报销,而麦迪与球队的交恶将火箭队送上了不归路。这个赛季,火箭42胜40负,无缘季后赛。

2010-2011赛季到来之前,火箭队进行了人员轮转的调整,几番交易之后又迎来了姚明的复出。本该是从头再来的一个赛季,可这个希望只维持了不到一个月。姚明再度因伤提前结束整个赛季!即便洛瑞与巴丁格没有让阿帅失望,可终究这个老人的心慢慢地冷了。43胜39负,超过五成的胜率也无法帮助火箭队打进季后赛。

## 【猜测】 谁来接阿德尔曼的班?

火箭队宣布与主帅阿德尔曼分手后,休斯敦媒体跟着列出了这一空缺岗位的候选人名单,其中前火箭队主帅杰夫·范甘迪的哥哥、现魔术队主帅斯坦·范甘迪被认为是首选。

该文章说,如果斯坦·范甘迪今夏离开魔术队,那么他将排在火箭队主帅候选人名单之首。

另外,这篇文章还点出了其他几位热门人选。

他们是前骑士队主帅、年度最佳主帅获得者布朗,他的到来将提高火箭队的防守能力。

另一位是前火箭队队员、去年5月被老鹰队革职的主帅伍德森,他擅长与球员保持良好的沟通。

还有一位就是目前赋闲在家的前火箭队主帅杰夫·范甘迪,虽然火箭队回头再聘杰夫的可能性不大。

## ■NBA季后赛 公牛热火 双双两连胜

□据 新华社

北京时间4月19日,NBA季后赛首轮继续进行,东区头号种子芝加哥公牛队和迈阿密热火队都取得了胜利,在总比分上以2:0领先。

公牛队再度遭到了印第安纳步行者队的挑战,双方全场胶着,公牛队的射手科沃尔再度立功,在最后时刻再度以三分球帮助球队确立了胜势,最终以96:90战胜对手。

在对手的“重点照顾”之下,公牛队领袖罗斯尽显英雄本色,得到36分、8个篮板和6次助攻的闪亮数据,布泽尔取下17分和16个篮板的两双。

步行者队表现平均,全队得分最高的格兰杰也只有19分入账。再败一场之后,步行者队的“黑八”之梦已经破灭了一半。

东区排名第二位的迈阿密热火队则赢得轻松很多,在“三巨头”詹姆斯、韦德和波什的带领下,热火队以94:73大胜对手。

“三巨头”合力攻下64分,“小皇帝”詹姆斯表现抢眼,得到全场最高的29分,韦德也贡献21分。

76人队全场处于被动,先发5名球员只有霍利迪的得分达到了两位数,替补出场的赛迪斯·扬得到全队最高的18分。



阿帅和姚明在一起。

